



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



葛仙山的第一顿羊肉汤,走起~

冬至,你的第一锅羊肉汤,安排了没有?近日,彭州市首届“冬享暖羊养生购山货季”开幕,暖心暖胃的羊肉汤与彭州特色山货在葛仙山镇等着你来品尝、选购哟~



漫享彭州
欢迎扫码了解更多

“偶像”来了! 国足球员回温江母校传递榜样力量



近日,国足球员徐浩峰回到温江区万春学校开展足球交流活动,看望学校师生,分享成长经验。



成都温江教育
欢迎扫码了解更多

建设公园里的幸福社区



武侯区万寿桥社区坐落于美丽的清水河畔,坐拥“两河一湖两园”生态基底,是集人文生态、休闲游览、产业消费于一体的复合型城市公园社区。社区探索践行新发展理念公园城市的社区表达,以绿色低碳路径建设智慧智能公园社区。



武侯区机投桥街道
欢迎扫码了解更多

创建“老年友好型社区” 加装电梯让长者不再“望楼却步”



近年来,龙泉驿区十陵街道因地制宜、精准施策,在电梯加装工作上上下下下功夫,为华川社区创建“老年友好型社区”打下了坚实的基础。



东成十陵
欢迎扫码了解更多

人、产、城,如何融合共生? 答案在这里→



崇州市明湖社区位于消费电子产业园核心起步区,社区通过实施“五区”联动、营造社区生活场景、营建社区共融生态,努力塑造更具活力的未来科创产业社区、更富魅力的未来品质生活社区。



崇州社治
欢迎扫码了解更多

陆续上新! 高品质医疗服务就在“家门口”



日前,成华区白莲池社区卫生服务中心、青龙社区卫生服务中心新山分中心、保和社区卫生服务中心兴城嘉苑院区等中心项目正在进行最后的收尾工作,这些“家门口”的基层医疗机构即将在年底集中“上新”。



健康成华
欢迎扫码了解更多